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MUNICÍPIO DE SOCORRO 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

 

             PROCESSO Nº 008/2018/PMES – PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2018 

Objeto: Contratação de Pessoa Jurídica, visando à prestação de serviços de 

Transporte de Escolares, com dois operadores por veículo (sendo um condutor e um 

monitor), para 46 (quarenta e seis) rotas de transporte de alunos da zona rural e urbana, 

conforme condiçoes e especificações descritas no anexo II – Termo de Referência do 

Edital e demais anexos do Edital. 

   

PREÂMBULO 

 
No dia seis do mês de fevereiro de 2018, às 9h30 min, reuniram-se na Sala da Comissão Municipal de Licitações, situada 
à Av. José Maria de Faria, nº 71, centro, Socorro, SP, a Pregoeira Lilian Mantovani Pinto e a Equipe de Apoio, Paulo 
Reinaldo de Faria, Silvia Carla Rodrigues de Morais, Elenice Brindo da Cruz e Renata Herrera Zanon, designados através 
da Portaria 7800/2018 para a Sessão Pública do Pregão em epígrafe. 
  
Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando à 
comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição do 
Licitante, na seguinte conformidade:  
 
  
                                                                          CREDENCIAMENTO 

       Empresa                                                                        Representantes 

JOSÉ LUIZ DE LIMA SOCORRO MEI                                                            JOSÉ LUIZ DE LIMA  

LUIZ ANTONIO FERNANDES ME                                                                  LUIZ ANTONIO FERNANDES  

DAVI DE GODOY MEI                                                                                     DAVI DE GODOY 

FRANCISCO MICHELLI DE GODOY MEI                                                      FRANCISCO MICHELLI DE GODOY 

CLAUDIA MARIA DE TOLEDO SOUSA MEI                                                CLAUDIA MARIA DE TOLEDO SOUSA 

MAURO DE MORAES MEI                                                                              MAURO DE MORAES 

IZAIR STAFOCHER ME                                                                                  IZAIR STAFOCHER 

AGNALDO FERREIRA MEI                                                                            AGNALDO FERREIRA 

EVANDRO JOÃO DE SOUSA MEI                                                                EVANDRO JOÃO DE SOUSA 
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ANTONIO FRANCISCO DA ROCHA ME                                                       ANTONIO FRANCISCO DA ROCHA  

M. CLAUDIA SPECIE ME                                                                               RICARDO CARMO ABDUCH 

LEONILDA CAMILO FICHER ME                                                                  LEONILDA CAMILO FICHER 

MACTUR FRETAMENTOS LTDA                                                                  JORGE HENRIQUE PRESTES  

LUIS ANTONIO DE GODOY MEI                                                                   LUIS ANTONIO DE GODOY 

VIAÇÃO BUENO BRANDÃO LTDA EPP                                                      ADILSON CAPELLATO 

VANDERLEI APARECIDO GONÇALVES MEI                                              VANDERLEI APARECIDO GONÇALVES 

LUCIMAR PATRÍCIA GOES FERREIRA ME                                                 LUCIMAR PATRÍCIA GOES FERREIRA 

MIRIM – TRANSPORTES E LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA ME              GUSTAVO DE LIMA NUNES  

LUPERCIO DONIZETI FORATO MEI                                                             LUPERCIO DONIZETI FORATO  

JOÃO FRANCISCO POIANAS ME                                                                JOÃO FRANCISCO POIANAS  

GODOI & DOMINGUES DE MORAES LTDA ME                                          ALEXANDRE APARECIDO DE GODOI   

BENEDITO DE GODOI LOCAÇÃO ME                                                         BENEDITO DE GODOI LOCAÇÃO  

ALFIO DE SOUZA BUENO FILHO ME                                                         ALFIO DE SOUZA BUENO FILHO 

CONTATO TOUR TRANSPORTE LTDA ME                                                HENRIQUE DOMINGUES MARIANO 

ETCO EMP. DE TURISMO E TRANSP. COLETIVO LTDA ME                    KAIQUE CIARAMICOLI PIRANI DE SOUSA 

JOSÉ CARDOSO DE MORAES MEI                                                           JOSÉ CARDOSO DE MORAES  

LETÍCIA APARECIDA FERREIRA MEI                                                        ANA LUCIA BACCI DE MORAES  

JAIME DA SILVA OLIVEIRA MEI                                                                 JAIME DA SILVA OLIVEIRA       

CARLOS ROGÉRIO DOMINGUES DE MORAES MEI                                 CARLOS R. DOMINGUES DE MORAES                

COOPERATIVA DOS MOT. DE TRANSP. AUTONOMOS DE BARUERI     EDILSON CARDOSO DE LIMA              

MARIO APARECIDO DOS SANTOS ME                                                      MARIO APARECIDO DOS SANTOS             

ALAN APARECIDO RIBEIRO ME                                                                 ALAN APARECIDO RIBEIRO 

JOSÉ TIBURCIO RIBEIRO ME                                                                     RAFAEL BRINDO DA CRUZ                   

PEDRO PEREIRA MEI                                                                                  PEDRO PEREIRA         

CAETANO JOSE VITERBO ME                                                                   CAETANO JOSE VITERBO 

PAULO ROGÉRIO FERREIRA MEI                                                             PAULO ROGÉRIO FERREIRA 

ALCIDES DE MORAES MEI                                                                        ALCIDES DE MORAES  
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ALEX MIKE FONSECA DOS SANTOS MEI                                                ALEX MIKE FONSECA DOS SANTOS    

 DENIS CLAUDIO DE MORAES ME                                                            DENIS CLAUDIO DE MORAES 

CLAUDIO DE MORAES ME                                                                         CLAUDIO DE MORAES           

VENICIO RUBIN DE TOLEDO ME                                                               VENICIO RUBIN DE TOLEDO          

REINALDO BENEDITO PAVANI ME                                                           REINALDO BENEDITO PAVANI 

EMERSON DE MOARES MEI                                                                       EMERSON DE MORAES     

REGINALDO PAVANI ME                                                                            REGINALDO PAVANI 

ANDREIA APARECIDA DE MORAES PAVANI ME                                    ANDREIA AP. DE MORAES PAVANI  

ERICA LUCILLE GIOVANINI MEI                                                                ERICA LUCILLE GIOVANINI 

ANDRÉ LUIS CARDOSO DE MORAES MEI                                              ANDRÉ LUIS CARDOSO DE MORAES 

AILA TURISMO LTDA ME                                                                          ANDERSON JOSE MAZOLINI 

JOSE CARLOS MAZOLINI  ME                                                                  JOSÉ CARLOS MAZOLINI                                                                                                                                                                 

                                                               
             

A Pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento. 
 

Verificando ainda que o edital foi publicado no DOE - Diário Oficial do Estado de São Paulo, DOU – Diário Oficial da 
União e disponibilizado no site oficial da municipalidade (www.socorro.sp.gov.br)  nos termos estabelecidos em lei, bem 
como no termos do Decreto Municipal nº 2914/2011, sendo ainda que através da verificação dos comprovantes de 
retirada de edital através da internet, constatando-se que 53 (cinquenta e três) empresas acessaram o download de 
retirada do edital, demonstrando que a municipalidade cumpriu com os requisitos legais para a publicidade e 
transparência do certame.   

 

Em seguida analisou as Declarações das Licitantes de que atendiam plenamente os requisitos de Habilitação 
estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, respectivamente. 

 

Credenciaram-se na presente sessão 49 (quarenta e nove) empresas e considerando o tempo decorrido para o 
credenciamento, sendo que todos os documentos de credenciamento foram colocados a disposição dos licitantes para 
exame e rubrica, a pregoeira juntamente com a equipe decidiu recolher os envelopes de proposta e habilitação colhendo 
a assinatura de todos os presentes nos envelopes 01-proposta e 02-habilitaçao e suspender a sessão para retorno no dia 
07/02/2018 às 09h30min., nos termos do item 10.1 do edital. 

 

10 – DA SUSPENSÃO DA SESSÃO E EVENTUAIS DILIGÊNCIAS:  

 

10.1 – Caso, excepcionalmente, seja suspensa ou encerrada a sessão 
antes de cumpridas todas as fases preestabelecidas, os envelopes, 
devidamente rubricados pela pregoeira e pelos representantes 
credenciados, ficarão sob a guarda da Administração, sendo exibidos aos 
licitantes na reabertura da sessão ou na nova sessão previamente marcada 
para prosseguimento dos trabalhos.  
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Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às 09h30min, procedeu-se a abertura da sessão, 
estando presente a pregoeira e sua equipe de apoio e licitantes presentes acima relacionados, a empresa M. CLAUDIA 
SPECIE ME credenciou sua proprietária Sr. Maria Claudia Sepecie e a empresa JOSÉ TIBURCIO RIBEIRO ME                                                                       
credenciou seu proprietário Sr. José Tiburcio Ribeiro, a empresa COOPERATIVA DOS MOT. DE TRANSP. 
AUTONOMOS DE BARUERI  não compareceu na presente sessão. 

 

A pregoeira solicitou aos licitantes que quisessem acompanhar a retirada dos envelopes do cofre  da tesouraria no qual 
ficaram guardados, e com o auxilio da guarda municipal presente a pregoeira juntamente com  05  licitantes 
representantes dos licitantes, foi até o cofre da tesouraria da prefeitura municipal e realizou a retirada dos mesmos, sendo 
que os mesmos foram colocados a disposição para que os licitantes fizessem as verificações necessárias nos lacres dos 
mesmos, sendo confirmado que estavam inviolados sendo em seguida aberto para prosseguimento da sessão. 

 

Dando prosseguimento a sessão. 

  

REGISTRO DO PREGÃO 
 

Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos membros da Equipe de 

Apoio e do Sr. Aislan Pinto – Escriturário (transporte escolar) – Secretaria de Educação, a Pregoeira examinou a 

compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento, sendo que as propostas apresentadas foram 
consideradas em conformidade com os termos estabelecidos no edital e termo de referência, convocando as licitantes 
selecionadas à participar da fase de lances, nos termos do disposto no Decreto Municipal nº 2914/2011 e Lei Federal nº 
10.520/2002.  

 

 As empresas AILA TURISMO LTDA ME e LETÍCIA APARECIDA FERREIRA MEI solicitaram a retirada de  proposta 
para o item 24 por ter cotado valor equivocado. 

 A empresa M. CLAUDIA SPECIE ME  solicitou a retirada de proposta para o item 17  por ter cotado valor equivocado. 

 

 A empresa COOPERATIVA DOS MOT. DE TRANSP. AUTONOMOS DE BARUERI, foi desclassificada para a rota nº 
41, considerando que não constou em sua proposta a planilha de composição de custos e considerando ainda que a rota 
é para participação  exclusiva de empresas enquadradas no regime de ME / EPP ao qual a empresa não se enquadra.  

 

A empresa CONTATO TOUR TRANSPORTE LTDA ME  foi teve sua proposta desclassificada considerando que não 
constou na proposta as declarações exigidas no item 5.1, subitens f,g h, i, j, h do edital 

5.1 - A proposta deverá ser preenchida à máquina, ou impressa sem rasuras ou 
emendas, PREFERENCIALMENTE no modelo descrito no ANEXO V, em papel 
timbrado da empresa, se houver, datado e assinado pelo responsável, contendo 
ainda: 

... 

f) Prazo de execução de acordo com o disposto no Projeto Básico; 

g) Local de execução de acordo com o disposto no Projeto Básico;  

h) Condições de pagamento: (não inferior a 15 (quinze) dias, após a entrega da 
nota fiscal), mediante apresentação de relatório de comparecimento emitido pelas 
escolas correspondentes a cada rota; 

i) Declaração impressa na proposta de que os serviços ofertados atendem todas as 
especificações exigidas no Anexo II – Projeto Básico; 

j) Declaração impressa na proposta de que o preço apresentado contempla todos 
os custos diretos e indiretos referentes ao objeto licitado; 

h) Declaração impressa na proposta de que tem conhecimento das características 
técnicas e condições básicas do local da execução do serviço, não podendo alegar 
desconhecimento posterior a este certame, para fins de eventuais acréscimos. 

                                               



 
 

 

PMES 

Nº 

 

 

5             Município Socorro – Supervisão de Licitação 

Av. José Maria de Faria, 71 – CEP 13960-000 – Socorro – SP 
Telefone: 19 3855-9610 - e-mail: licitacao@socorro.sp.gov.br 

www.socorro.sp.gov.br 

 

A proposta apresentada pela empresa VIAÇÃO BUENO BRANDÃO LTDA EPP para a rota nº 44 continha equivoco de 
somatório dos totais da planilha de cálculo apresentada e considerando que o critério de julgamento é o menor preço por 
KM rodado a pregoeira considerou o valor do KM rodado apresentado sanando o equivoco e informou ao licitante que 
caso sagre-se vencedor da rota a empresa deve apresentar proposta readequada corrigindo somente os valores 
matendos –se os percentuais.       

                                                   

Em seguida a Pregoeira convidou individualmente as autoras das propostas que estavam em conformidade com o edital 
a formular lances de forma sequencial, a partir da autora da proposta de maior preço e as demais em ordem decrescente 
de valor. A sequência de ofertas de lances ocorreu da seguinte forma: 

 Item: 1     Rota 01 Total km/dia 140 km  Moraes, Lagoa, Marianos, Caman 

      Fase: Propostas 

          ALCIDES DE MORAES 05          2,3000         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         
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          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          ALCIDES DE MORAES 05          2,2800         Melhor Oferta          

 Item: 2     Rota 02 Total km/dia 170 km :   Martins, Moraes,  Bueninhos   

      Fase: Propostas 

          CLAUDIA MARIA DE TOL          2,0800         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 
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          CLAUDIA MARIA DE TOL          2,0700         Melhor Oferta          

 Item: 3     Rota 03  Total km/dia 190 km : Tamanduá, Currupira, Lagoa,   

      Fase: Propostas 

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          1,9300         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          1,9300         Melhor Oferta          

 Item: 4     Rota 04  Total Km/dia 160 km : Moquém, Camanducaia, Moraes,   

      Fase: Propostas 

          DENIS CLAUDIO DE MOR          2,1600         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         
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          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          DENIS CLAUDIO DE MOR          2,1500         Melhor Oferta          

 Item: 5     Rota 05  Total  Km/dia 140 km :  Buenos, Chapadão, Currupir   

      Fase: Propostas 

          JAIME DA SILVA OLIVE          2,3500         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         
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          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          JAIME DA SILVA OLIVE          2,3400         Melhor Oferta          

 Item: 6     Rota 06  Total Km/dia 192 km :  Moquém, Lagoa, Moraes, Rubi   

      Fase: Propostas 

          REGINALDO PAVANI              1,9500         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         
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          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          REGINALDO PAVANI              1,9400         Melhor Oferta          

 Item: 7     Rota 07 Total km/dia 160 km :  Pedra Branca, Camanducaia do   

      Fase: Propostas 

          LUIS ANTONIO DE GODO          2,0500         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         
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          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          LUIS ANTONIO DE GODO          2,0400         Melhor Oferta          

 Item: 8     Rota 08  Total Km/dia 145 km :  Labrinha, Chave, Pedra Bran   

      Fase: Propostas 

          FRANCISCO MICHELLI D          2,1900         Selecionada          

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         
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          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          FRANCISCO MICHELLI D          2,1800         Melhor Oferta          

 Item: 9     Rota 09 Total km/dia 130 km :   Agudo, Barrocão,  Bentos,   

      Fase: Propostas 

          DAVI DE GODOY 334865          2,3700         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         
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          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          DAVI DE GODOY 334865          2,3500         Melhor Oferta          

 Item: 10     Rota 10 Total Km/dia 160 km :  Camanducaia do Meio, Camandu   

      Fase: Propostas 

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          2,1100         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         
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          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          2,1000         Melhor Oferta          

 Item: 11     Rota 11 Total  km/dia 188 km :    Moquém, Visconde, Camand   

      Fase: Propostas 

          CLAUDIO DE MORAES             1,9800         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         
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          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          CLAUDIO DE MORAES             1,9700         Melhor Oferta          

 Item: 12     Rota 12   Total km/dia 213 km : Camanducaia do Meio, Rubins,   

      Fase: Propostas 

          BENEDITO DE GODOI LO          1,7000         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         



 
 

 

PMES 

Nº 

 

 

16             Município Socorro – Supervisão de Licitação 

Av. José Maria de Faria, 71 – CEP 13960-000 – Socorro – SP 
Telefone: 19 3855-9610 - e-mail: licitacao@socorro.sp.gov.br 

www.socorro.sp.gov.br 

 

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          BENEDITO DE GODOI LO          1,7000         Melhor Oferta          

 Item: 13     Rota 13  Total Km/dia 145 :  Nogueiras,  Santa Cruz, Santa   

      Fase: Propostas 

          CAETANO JOSE VITERBO          2,0900         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         
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          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          CAETANO JOSE VITERBO          2,0800         Melhor Oferta          

 Item: 14     Rota 14 Total Km/dia 217 km :  Ribeirão do Meio, Pereiras,   

      Fase: Propostas 

          CARLOS ROGERIO DOMIN          1,5500         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         
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          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          CARLOS ROGERIO DOMIN          1,5500         Melhor Oferta          

 Item: 15     Rota 15  Total km/dia 170 km :  Moquem, Brejo de Cima, Pere   

      Fase: Propostas 

          VANDERLEI APARECIDO           1,9900         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          VANDERLEI APARECIDO           1,9900         Melhor Oferta          

 Item: 16     Rota 16  Total km/dia 195 km :  Moquém, Nogueira, Barão de   

      Fase: Propostas 
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          EMERSON DE MOARES             1,8900         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          EMERSON DE MOARES             1,8800         Melhor Oferta          

 Item: 17     Rota 17  Total km/dia  180 km :  Agudo /Nogueira,  Nogueira   

      Fase: Propostas 

          AILA TURISMO LTDA -           1,7300         Selecionada          

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          1,4900         Não Selecionada      

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         
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          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          AILA TURISMO LTDA -           1,7300         Melhor Oferta          

 Item: 18     Rota 18  Total  Km/dia 170 km   Nogueiras,  Rubins e Camand   

      Fase: Propostas 

          GODOI & DOMINGUES DE          1,7200         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         
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          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          GODOI & DOMINGUES DE          1,7200         Melhor Oferta          

 Item: 19     Rota 19  Total km/dia 140 km :  Agudo, Bentos, Labrinha e M   

      Fase: Propostas 

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          1,7900         Selecionada          

          AILA TURISMO LTDA -           2,2000         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         
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          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          1,7900                              

          AILA TURISMO LTDA -           2,2000         Declinou               

      Fase: Negociação 

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          1,7900         Melhor Oferta          

 Item: 20     Rota 20 Total km/dia 180 km :  Salone, Brejo, Monjolinho, R   

      Fase: Propostas 

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          1,8700         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         
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          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          1,8700         Melhor Oferta          

 Item: 21     Rota 21  Total  km/dia  188 km : Tijuco Preto, Rio do Peixe   

      Fase: Propostas 

          ANDREIA APARECIDA DE          1,9500         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         
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          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          ANDREIA APARECIDA DE          1,9400         Melhor Oferta          

 Item: 22     Rota 22  Total km/dia 193 km :  Livramento, Salto ll,  Córr   

      Fase: Propostas 

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          1,7700         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         
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          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          1,7700         Melhor Oferta          

 Item: 23     Rota 23 Total km/dia 155 km :  Barrocão, Saltinho, Parque B   

      Fase: Propostas 

          MAURO DE MORAES               1,9800         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         
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          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          MAURO DE MORAES               1,9800         Melhor Oferta          

 Item: 24     Rota 24 Total km/dia 185 km :  Varginha, Gamelão, Limoeiro,   

      Fase: Propostas 

          DENIS CLAUDIO DE MOR          1,9900         Selecionada          

          LETICIA APARECIDA FE          1,5100         Não Selecionada      

          AILA TURISMO LTDA -           1,9000         Não Selecionada      

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         



 
 

 

PMES 

Nº 

 

 

27             Município Socorro – Supervisão de Licitação 

Av. José Maria de Faria, 71 – CEP 13960-000 – Socorro – SP 
Telefone: 19 3855-9610 - e-mail: licitacao@socorro.sp.gov.br 

www.socorro.sp.gov.br 

 

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          DENIS CLAUDIO DE MOR          1,9800         Melhor Oferta          

 Item: 25     Rota 25  Total km/dia 230 km :   Gamelão, Pinhal,  Gramal G   

      Fase: Propostas 

          MARIO APARECIDO DOS           1,6500         Selecionada          

          IZAIR STAFOCHER               1,7400         Selecionada          

          COOPERATIVA DOS MOTO          1,7500         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         
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          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          MARIO APARECIDO DOS           1,6500                              

          IZAIR STAFOCHER               1,7400         Declinou             

          COOPERATIVA DOS MOTO          1,7500         Declinou               

      Fase: Negociação 

          MARIO APARECIDO DOS           1,6500         Melhor Oferta          

 Item: 26     Rota 26  Total km/dia 195 km : Correntes, Varginha, Rio do   

      Fase: Propostas 

          ALEX MIKE FONSECA DO          1,8200         Selecionada          

          MARIO APARECIDO DOS           1,9200         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         
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          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ALEX MIKE FONSECA DO          1,8200                              

          MARIO APARECIDO DOS           1,9200         Declinou               

      Fase: Negociação 

          ALEX MIKE FONSECA DO          1,8200         Melhor Oferta          

 Item: 27     Rota 27  Total km/dia 180 km :  Currupira, Gramal Grande, T   

      Fase: Propostas 

          VENICIO RUBIN DE TOL          1,9700         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         
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          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          VENICIO RUBIN DE TOL          1,9600         Melhor Oferta          

 Item: 28     Rota 28  Total km/dia 193 km :  Pinhal, Gamelão, Rio do Pei   

      Fase: Propostas 

          REINALDO BENEDITO PA          1,9500         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          REINALDO BENEDITO PA          1,9400         Melhor Oferta          
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 Item: 29     Rota 29  Total  km/dia 228 km :  Limoeiro, Varginha, Rio do   

      Fase: Propostas 

          LUPERCIO DONIZETI FO          1,5900         Selecionada          

          COOPERATIVA DOS MOTO          1,7800         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          LUPERCIO DONIZETI FO          1,5900                              

          COOPERATIVA DOS MOTO          1,7800         Declinou               

      Fase: Negociação 

          LUPERCIO DONIZETI FO          1,5900         Melhor Oferta          

 Item: 30     Rota 30 Total km/dia 221 km :  Cubas, Serrote, Juncal.  C   

      Fase: Propostas 
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          PEDRO PEREIRA                 1,7000         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          PEDRO PEREIRA                 1,7000         Melhor Oferta          

 Item: 31     Rota 31 Total km/dia 204 km :  Serrote, Juncal e Cubas  C   

      Fase: Propostas 

          PAULO ROGERIO FERREI          1,7500         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         
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          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          PAULO ROGERIO FERREI          1,7500         Melhor Oferta          

 Item: 32     Rota 32 Total km/dia 185 km :  Lavras do Meio, Parque Barbo   

      Fase: Propostas 

          ALAN APARECIDO RIBEI          1,5600         Selecionada          

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          1,5900         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         
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          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ALAN APARECIDO RIBEI          1,5600                              

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          1,5900         Declinou               

      Fase: Negociação 

          ALAN APARECIDO RIBEI          1,5600         Melhor Oferta          

 Item: 33     Rota 33  Total km/dia 190 km :  Lavras do Meio, Lavras de C   

      Fase: Propostas 

          ALAN APARECIDO RIBEI          1,5400         Selecionada          

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          1,5900         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         
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          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          ALAN APARECIDO RIBEI          1,5400                              

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          1,5900         Declinou               

      Fase: Negociação 

          ALAN APARECIDO RIBEI          1,5400         Melhor Oferta          

 Item: 34     Rota 34 Total km/dia 228 km :   Farias, Jaboticabal, Porto,   

      Fase: Propostas 

          LEONILDA CAMILO FICH          1,6500         Selecionada          

          COOPERATIVA DOS MOTO          1,8100         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         
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          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          LEONILDA CAMILO FICH          1,6500                              

          COOPERATIVA DOS MOTO          1,8100         Declinou               

      Fase: Negociação 

          LEONILDA CAMILO FICH          1,6500         Melhor Oferta          

 Item: 35     Rota 35  Total km/dia 145 km :  Cardoso, Farias, Parque Bar   

      Fase: Propostas 

          ANTONIO FRANCISCO DA          2,0800         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         
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          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          ANTONIO FRANCISCO DA          2,0800         Melhor Oferta          

 Item: 36     Rota 36  Total km/dia 150 km  :  Cardoso, Farias, Parque Ba   

      Fase: Propostas 

          JOSE CARDOSO DE MORA          2,1400         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         
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          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          JOSE CARDOSO DE MORA          2,1400         Melhor Oferta          

 Item: 37     Rota 37   Total km/dia 168 km : Cubas, Santa Rosa, Pompéia.   

      Fase: Propostas 

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          1,5700         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         
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          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          1,5700         Melhor Oferta          

 Item: 38     Rota 38 Total km/dia 150 km :   Barão de Ibitinga, Nogueira   

      Fase: Propostas 

          AGNALDO FERREIRA 114          1,9000         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         
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          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          AGNALDO FERREIRA 114          1,9000         Melhor Oferta          

 Item: 39     Rota 39  Total km/dia 150 km :  Lavras de Baixo, Lavras de   

      Fase: Propostas 

          ERICA LUCILLE GIOVAN          2,1000         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          COOPERATIVA DOS MOTO          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         
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          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          ERICA LUCILLE GIOVAN          2,1000         Melhor Oferta          

 Item: 40     Rota 40 Total km/dia 217 km :  Ferreirinha, Jaboticabal, Po   

      Fase: Propostas 

          LUIZ ANTONIO FERNAND          1,6500         Selecionada          

          IZAIR STAFOCHER               1,8000         Selecionada          

          COOPERATIVA DOS MOTO          1,8500         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         
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          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          LUIZ ANTONIO FERNAND          1,6500                              

          IZAIR STAFOCHER               1,8000         Declinou             

          COOPERATIVA DOS MOTO          1,8500         Declinou               

      Fase: Negociação 

          LUIZ ANTONIO FERNAND          1,6500         Melhor Oferta          

 Item: 41     Rota 41  Total km/dia 211 km :  Camilos, Marianos, Nogueira   

      Fase: Propostas 

          ALFIO DE SOUZA BUENO          1,4200         Selecionada          

          COOPERATIVA DOS MOTO          1,8700         Não Selecionada      

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         
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          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: Negociação 

          ALFIO DE SOUZA BUENO          1,4200         Melhor Oferta          

 Item: 42     Rota 42   Total km/dia 220 km : Porto, Farias, Livramento,   

      Fase: Propostas 

          IZAIR STAFOCHER               1,7500         Selecionada          

          MARIO APARECIDO DOS           1,8200         Selecionada          

          COOPERATIVA DOS MOTO          1,8400         Selecionada          

          LUIZ ANTONIO FERNAND          1,8400         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         
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          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          IZAIR STAFOCHER               1,7500                              

          MARIO APARECIDO DOS           1,8200                              

          COOPERATIVA DOS MOTO          1,8400                              

          LUIZ ANTONIO FERNAND          1,8400                                

      Fase: 2a Rodada de Lances 

          IZAIR STAFOCHER               1,7500                              

          MARIO APARECIDO DOS           1,8200         Declinou             

          COOPERATIVA DOS MOTO          1,8400         Declinou             

          LUIZ ANTONIO FERNAND          1,8400         Declinou               

      Fase: Negociação 

          IZAIR STAFOCHER               1,7500         Melhor Oferta          

 Item: 43     Rota 43  Total km/dia 225 km :  Porto, Belém, Jaboticabal,   

      Fase: Propostas 

          JOÃO FRANCISCO POIAN          1,4900         Selecionada          

          COOPERATIVA DOS MOTO          1,8000         Selecionada          

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          MACTUR FRETAMENTOS L          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          LUCIMAR PATRICIA GOE          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         
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          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

         REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          JOÃO FRANCISCO POIAN          1,4900                              

          COOPERATIVA DOS MOTO          1,8000         Declinou               

      Fase: Negociação 

          JOÃO FRANCISCO POIAN          1,4900         Melhor Oferta          

 Item: 44     Rota 44 Total km/dia 90 km :  Santa Cruz.  CONTRATAÇÃO DE   

      Fase: Propostas 

          LUCIMAR PATRICIA GOE          4,9900         Selecionada          

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          5,0500         Selecionada          

          MACTUR FRETAMENTOS L          5,0900         Selecionada          

          COOPERATIVA DOS MOTO          5,7700         Não Selecionada      

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          MIRIM - TRANSPORTES           0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          CONTATO TOUR TRANSPO          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          ETCO EMPRESA DE TURI          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         
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          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          LUCIMAR PATRICIA GOE          4,9900                              

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          5,0500         Declinou             

          MACTUR FRETAMENTOS L          5,0900         Declinou               

      Fase: Negociação 

          LUCIMAR PATRICIA GOE          4,9800         Melhor Oferta          

 Item: 45     Rota 45 Total km/dia 160 km :   Belém, Belenzinho, Oratório   

      Fase: Propostas 

          LUCIMAR PATRICIA GOE          4,2900         Selecionada          

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          4,3300         Selecionada          

          ETCO EMPRESA DE TURI          4,3500         Selecionada          

          MACTUR FRETAMENTOS L          4,3500         Selecionada          

          MIRIM - TRANSPORTES           4,5000         Selecionada          

          CONTATO TOUR TRANSPO          4,4000         Não Selecionada      

          COOPERATIVA DOS MOTO          5,4000         Não Selecionada      

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         

          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         
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          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta           

      Fase: 1a Rodada de Lances 

          LUCIMAR PATRICIA GOE          4,2900                              

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          4,3300         Declinou             

          ETCO EMPRESA DE TURI          4,3500         Declinou             

          MACTUR FRETAMENTOS L          4,3500         Declinou             

          MIRIM - TRANSPORTES           4,5000         Declinou               

      Fase: Negociação 

          LUCIMAR PATRICIA GOE          4,2800         Melhor Oferta          

 Item: 46     Rota 46 Total km/dia 170 km :   Lavras de Cima e Lavras do   

      Fase: Propostas 

          LUCIMAR PATRICIA GOE          4,0900         Selecionada          

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          4,1100         Selecionada          

          MACTUR FRETAMENTOS L          4,1300         Selecionada          

          ETCO EMPRESA DE TURI          4,3500         Selecionada          

          MIRIM - TRANSPORTES           4,5000         Não Selecionada      

          CONTATO TOUR TRANSPO          4,4000         Não Selecionada      

          COOPERATIVA DOS MOTO          5,2000         Não Selecionada      

          FRANCISCO MICHELLI D          0,0000         Sem Proposta         

          M.CLAUDIA SPECIE- ME          0,0000         Sem Proposta         

          ANTONIO FRANCISCO DA          0,0000         Sem Proposta         

          EVANDRO JOÃO DE SOUZ          0,0000         Sem Proposta         

          DAVI DE GODOY 334865          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIA MARIA DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          MAURO DE MORAES               0,0000         Sem Proposta         

          IZAIR STAFOCHER               0,0000         Sem Proposta         

          AGNALDO FERREIRA 114          0,0000         Sem Proposta         

          LEONILDA CAMILO FICH          0,0000         Sem Proposta         

          LUIZ ANTONIO FERNAND          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE LUIZ DE LIMA 51          0,0000         Sem Proposta         

          LUIS ANTONIO DE GODO          0,0000         Sem Proposta         

          LUPERCIO DONIZETI FO          0,0000         Sem Proposta         

          VANDERLEI APARECIDO           0,0000         Sem Proposta         

          JOÃO FRANCISCO POIAN          0,0000         Sem Proposta         

          GODOI & DOMINGUES DE          0,0000         Sem Proposta         

          BENEDITO DE GODOI LO          0,0000         Sem Proposta         

          ALFIO DE SOUZA BUENO          0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARDOSO DE MORA          0,0000         Sem Proposta         

          LETICIA APARECIDA FE          0,0000         Sem Proposta         

          JAIME DA SILVA OLIVE          0,0000         Sem Proposta         

          CARLOS ROGERIO DOMIN          0,0000         Sem Proposta         

          MARIO APARECIDO DOS           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE TIBURCIO RIBEIR          0,0000         Sem Proposta         

          PEDRO PEREIRA                 0,0000         Sem Proposta         

          CAETANO JOSE VITERBO          0,0000         Sem Proposta         

          PAULO ROGERIO FERREI          0,0000         Sem Proposta         

          ALAN APARECIDO RIBEI          0,0000         Sem Proposta         

          EMERSON DE MOARES             0,0000         Sem Proposta         

          ALCIDES DE MORAES 05          0,0000         Sem Proposta         

          ALEX MIKE FONSECA DO          0,0000         Sem Proposta         

          DENIS CLAUDIO DE MOR          0,0000         Sem Proposta         

          CLAUDIO DE MORAES             0,0000         Sem Proposta         

          VENICIO RUBIN DE TOL          0,0000         Sem Proposta         

          REINALDO BENEDITO PA          0,0000         Sem Proposta         
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          REGINALDO PAVANI              0,0000         Sem Proposta         

          ANDREIA APARECIDA DE          0,0000         Sem Proposta         

          ERICA LUCILLE GIOVAN          0,0000         Sem Proposta         

          ANDRE LUÍS CARDOSO D          0,0000         Sem Proposta         

          AILA TURISMO LTDA -           0,0000         Sem Proposta         

          JOSE CARLOS MAZZOLIN          0,0000         Sem Proposta         

       Fase: 1a Rodada de Lances 

          LUCIMAR PATRICIA GOE          4,0900                              

          VIAÇÃO BUENO BRANDÃO          4,1100         Declinou             

          MACTUR FRETAMENTOS L          4,1300         Declinou             

          ETCO EMPRESA DE TURI          4,3500         Declinou               

      Fase: Negociação 

          LUCIMAR PATRICIA GOE          4,0800         Melhor Oferta        

CLASSIFICAÇÃO 
 
Declarada encerrada a etapa de lances, as ofertas foram classificadas em ordem crescente de valor, não havendo 
necessidade da aplicação do direito de preferência para as rotas da Licitação Diferenciada: Rotas 01 a 24; 26 a 28; 30 a 
33; 35 a 39; e 41; Exclusivas a Participação de Microempresas e Empresas de Pequeno Porte. considerando que todas 
as empresas credenciadas são enquadradas no regime de ME ou EPP  e estavam em igualdade de condições, 
respeitada a ordem de  classificação, e aplicado o  direito de preferencia para as rotas da Licitação Não Diferenciada: 
Rotas 25; 29; 34; 40; 42 A 46 na seguinte conformidade: 

 Empresa Valor Classificação 

 Item: 1      Rota 01 Total km/dia 140 km  Moraes, Lagoa, Marianos, Caman          

 Arrematado/Vencedor 

 ALCIDES DE MORAES 05                                       2,2800            1º Lugar   

 Item: 2      Rota 02 Total km/dia 170 km :   Martins, Moraes,  Bueninhos          

 Arrematado/Vencedor 

 CLAUDIA MARIA DE TOL                                       2,0700            1º Lugar   

 Item: 3      Rota 03  Total km/dia 190 km : Tamanduá, Currupira, Lagoa,          

 Arrematado/Vencedor 

 EVANDRO JOÃO DE SOUZ                                       1,9300            1º Lugar   

 Item: 4      Rota 04  Total Km/dia 160 km : Moquém, Camanducaia, Moraes,          

 Arrematado/Vencedor 

 DENIS CLAUDIO DE MOR                                       2,1500            1º Lugar   

 Item: 5      Rota 05  Total  Km/dia 140 km :  Buenos, Chapadão, Currupir          

 Arrematado/Vencedor 

 JAIME DA SILVA OLIVE                                       2,3400            1º Lugar   

 Item: 6      Rota 06  Total Km/dia 192 km :  Moquém, Lagoa, Moraes, Rubi          

 Arrematado/Vencedor 

 REGINALDO PAVANI                                           1,9400            1º Lugar   

 Item: 7      Rota 07 Total km/dia 160 km :  Pedra Branca, Camanducaia do          

 Arrematado/Vencedor 

 LUIS ANTONIO DE GODO                                       2,0400            1º Lugar   

 Item: 8      Rota 08  Total Km/dia 145 km :  Labrinha, Chave, Pedra Bran          

 Arrematado/Vencedor 

 FRANCISCO MICHELLI D                                       2,1800            1º Lugar   

 Item: 9      Rota 09 Total km/dia 130 km :   Agudo, Barrocão,  Bentos,          

 Arrematado/Vencedor 

 DAVI DE GODOY 334865                                       2,3500            1º Lugar   

 Item: 10      Rota 10 Total Km/dia 160 km :  Camanducaia do Meio, Camandu          

 Arrematado/Vencedor 

 JOSE LUIZ DE LIMA 51                                       2,1000            1º Lugar   
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 Item: 11      Rota 11 Total  km/dia 188 km :    Moquém, Visconde, Camand          

 Arrematado/Vencedor 

 CLAUDIO DE MORAES                                          1,9700            1º Lugar   

 Item: 12      Rota 12   Total km/dia 213 km : Camanducaia do Meio, Rubins,          

 Arrematado/Vencedor 

 BENEDITO DE GODOI LO                                       1,7000            1º Lugar   

 Item: 13      Rota 13  Total Km/dia 145 :  Nogueiras,  Santa Cruz, Santa          

 Arrematado/Vencedor 

 CAETANO JOSE VITERBO                                       2,0800            1º Lugar   

 Item: 14      Rota 14 Total Km/dia 217 km :  Ribeirão do Meio, Pereiras,          

 Arrematado/Vencedor 

 CARLOS ROGERIO DOMIN                                       1,5500            1º Lugar   

 Item: 15      Rota 15  Total km/dia 170 km :  Moquem, Brejo de Cima, Pere          

 Arrematado/Vencedor 

 VANDERLEI APARECIDO                                        1,9900            1º Lugar   

 Item: 16      Rota 16  Total km/dia 195 km :  Moquém, Nogueira, Barão de          

 Arrematado/Vencedor 

 EMERSON DE MOARES                                          1,8800            1º Lugar   

 Item: 17      Rota 17  Total km/dia  180 km :  Agudo /Nogueira,  Nogueira          

 Arrematado/Vencedor 

 AILA TURISMO LTDA -                                        1,7300            1º Lugar   

 Item: 18      Rota 18  Total  Km/dia 170 km   Nogueiras,  Rubins e Camand          

 Arrematado/Vencedor 

 GODOI & DOMINGUES DE                                       1,7200            1º Lugar   

 Item: 19      Rota 19  Total km/dia 140 km :  Agudo, Bentos, Labrinha e M          

 Arrematado/Vencedor 

 M.CLAUDIA SPECIE- ME                                       1,7900            1º Lugar 

 AILA TURISMO LTDA -                                        2,2000            2º Lugar   

 Item: 20      Rota 20 Total km/dia 180 km :  Salone, Brejo, Monjolinho, R          

 Arrematado/Vencedor 

 JOSE CARLOS MAZZOLIN                                       1,8700            1º Lugar   

 Item: 21      Rota 21  Total  km/dia  188 km : Tijuco Preto, Rio do Peixe          

 Arrematado/Vencedor 

 ANDREIA APARECIDA DE                                       1,9400            1º Lugar   

 Item: 22      Rota 22  Total km/dia 193 km :  Livramento, Salto ll,  Córr          

 Arrematado/Vencedor 

 ANDRE LUÍS CARDOSO D                                       1,7700            1º Lugar   

 Item: 23      Rota 23 Total km/dia 155 km :  Barrocão, Saltinho, Parque B          

 Arrematado/Vencedor 

 MAURO DE MORAES                                            1,9800            1º Lugar   

 Item: 24      Rota 24 Total km/dia 185 km :  Varginha, Gamelão, Limoeiro,          

 Arrematado/Vencedor 

 DENIS CLAUDIO DE MOR                                       1,9800            1º Lugar   

 Item: 25      Rota 25  Total km/dia 230 km :   Gamelão, Pinhal,  Gramal G          

 Arrematado/Vencedor 

 MARIO APARECIDO DOS                                        1,6500            1º Lugar 

 IZAIR STAFOCHER                                            1,7400            2º Lugar 

 COOPERATIVA DOS MOTO                                       1,7500            3º Lugar   

 Item: 26      Rota 26  Total km/dia 195 km : Correntes, Varginha, Rio do          

 Arrematado/Vencedor 

 ALEX MIKE FONSECA DO                                       1,8200            1º Lugar 

 MARIO APARECIDO DOS                                        1,9200            2º Lugar   

 Item: 27      Rota 27  Total km/dia 180 km :  Currupira, Gramal Grande, T          

 Arrematado/Vencedor 

 VENICIO RUBIN DE TOL                                       1,9600            1º Lugar   

 Item: 28      Rota 28  Total km/dia 193 km :  Pinhal, Gamelão, Rio do Pei          

 Arrematado/Vencedor 
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 REINALDO BENEDITO PA      
                                  1,9400            1º Lugar   

 Item: 29      Rota 29  Total  km/dia 228 km :  Limoeiro, Varginha, Rio do          

 Arrematado/Vencedor 

 LUPERCIO DONIZETI FO                                       1,5900            1º Lugar 
 COOPERATIVA DOS MOTO                                       1,7800            2º Lugar   

 Item: 30      Rota 30 Total km/dia 221 km :  Cubas, Serrote, Juncal.  C          

 Arrematado/Vencedor 

 PEDRO PEREIRA                                              1,7000            1º Lugar   

 Item: 31      Rota 31 Total km/dia 204 km :  Serrote, Juncal e Cubas  C          

 Arrematado/Vencedor 

 PAULO ROGERIO FERREI                                       1,7500            1º Lugar   

 Item: 32      Rota 32 Total km/dia 185 km :  Lavras do Meio, Parque Barbo          

 Arrematado/Vencedor 

 ALAN APARECIDO RIBEI                                       1,5600            1º Lugar 

 JOSE TIBURCIO RIBEIR                                       1,5900            2º Lugar   

 Item: 33      Rota 33  Total km/dia 190 km :  Lavras do Meio, Lavras de C          

 Arrematado/Vencedor 

 ALAN APARECIDO RIBEI                                       1,5400            1º Lugar 

 JOSE TIBURCIO RIBEIR                                       1,5900            2º Lugar   

 Item: 34      Rota 34 Total km/dia 228 km :   Farias, Jaboticabal, Porto,          

 Arrematado/Vencedor 

 LEONILDA CAMILO FICH                                       1,6500            1º Lugar 

 COOPERATIVA DOS MOTO                                       1,8100            2º Lugar   

 Item: 35      Rota 35  Total km/dia 145 km :  Cardoso, Farias, Parque Bar          

 Arrematado/Vencedor 

 ANTONIO FRANCISCO DA                                       2,0800            1º Lugar   

 Item: 36      Rota 36  Total km/dia 150 km  :  Cardoso, Farias, Parque Ba          

 Arrematado/Vencedor 

 JOSE CARDOSO DE MORA                                       2,1400            1º Lugar   

 Item: 37      Rota 37   Total km/dia 168 km : Cubas, Santa Rosa, Pompéia.          

 Arrematado/Vencedor 

 M.CLAUDIA SPECIE- ME                                       1,5700            1º Lugar   

 Item: 38      Rota 38 Total km/dia 150 km :   Barão de Ibitinga, Nogueira          

 Arrematado/Vencedor 

 AGNALDO FERREIRA 114                                       1,9000            1º Lugar   

 Item: 39      Rota 39  Total km/dia 150 km :  Lavras de Baixo, Lavras de          

 Arrematado/Vencedor 

 ERICA LUCILLE GIOVAN                                       2,1000            1º Lugar   

 Item: 40      Rota 40 Total km/dia 217 km :  Ferreirinha, Jaboticabal, Po          

 Arrematado/Vencedor 

 LUIZ ANTONIO FERNAND                                       1,6500            1º Lugar 

 IZAIR STAFOCHER                                            1,8000            2º Lugar 

 COOPERATIVA DOS MOTO                                       1,8500            3º Lugar   

 Item: 41      Rota 41  Total km/dia 211 km :  Camilos, Marianos, Nogueira          

 Arrematado/Vencedor 

 ALFIO DE SOUZA BUENO                                       1,4200            1º Lugar   

 Item: 42      Rota 42   Total km/dia 220 km : Porto, Farias, Livramento,          

 Arrematado/Vencedor 

 IZAIR STAFOCHER                                            1,7500            1º Lugar 

 MARIO APARECIDO DOS                                        1,8200            2º Lugar 

 LUIZ ANTONIO FERNAND                                       1,8400            3º Lugar 

 COOPERATIVA DOS MOTO                                       1,8400            4º Lugar   

 Item: 43      Rota 43  Total km/dia 225 km :  Porto, Belém, Jaboticabal,          

 Arrematado/Vencedor 

 JOÃO FRANCISCO POIAN                                       1,4900            1º Lugar 

 COOPERATIVA DOS MOTO                                       1,8000            2º Lugar   
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 Item: 44      Rota 44 Total km/dia 90 km :  Santa Cruz.  CONTRATAÇÃO DE          

 Arrematado/Vencedor 

 LUCIMAR PATRICIA GOE                                       4,9800            1º Lugar 

 VIAÇÃO BUENO BRANDÃO                                       5,0500            2º Lugar 

 MACTUR FRETAMENTOS L                                       5,0900            3º Lugar   

 Item: 45      Rota 45 Total km/dia 160 km :   Belém, Belenzinho, Oratório          

 Arrematado/Vencedor 

 LUCIMAR PATRICIA GOE                                       4,2800            1º Lugar 

 VIAÇÃO BUENO BRANDÃO                                       4,3300            2º Lugar 

 ETCO EMPRESA DE TURI                                       4,3500            3º Lugar 

 MACTUR FRETAMENTOS L                                       4,3500            4º Lugar 

 MIRIM - TRANSPORTES                                        4,5000            5º Lu 

gar   

 Item: 46      Rota 46 Total km/dia 170 km :   Lavras de Cima e Lavras do          

 Arrematado/Vencedor 

 LUCIMAR PATRICIA GOE                                       4,0800            1º Lugar 

 VIAÇÃO BUENO BRANDÃO                                       4,1100            2º Lugar 

 MACTUR FRETAMENTOS L                                       4,1300            3º Lugar 

 ETCO EMPRESA DE TURI                                       4,3500            4º Lugar 

NEGOCIAÇÃO 
 

 Negociada a redução do preço da menor oferta para cada rota, a Pregoeira considerou que os preços obtidos para 
os itens, abaixo especificados, são ACEITÁVEIS por serem compatíveis com os preços praticados pelo mercado, 
conforme apurado no processo de licitação. 

 

Item Empresa                  Menor Preço    Valor Negociado           Situação 

 
 

 1 ALCIDES DE MORAES 05  2,2800 Melhor Oferta 

 2 CLAUDIA MARIA DE TOL  2,0700 Melhor Oferta 

 3 EVANDRO JOÃO DE SOUZ  1,9300 Melhor Oferta 

 4 DENIS CLAUDIO DE MOR  2,1500 Melhor Oferta 

 5 JAIME DA SILVA OLIVE  2,3400 Melhor Oferta 

 6 REGINALDO PAVANI      1,9400 Melhor Oferta 

 7 LUIS ANTONIO DE GODO  2,0400 Melhor Oferta 

 8 FRANCISCO MICHELLI D  2,1800 Melhor Oferta 

 9 DAVI DE GODOY 334865  2,3500 Melhor Oferta 

 10 JOSE LUIZ DE LIMA 51  2,1000 Melhor Oferta 

 11 CLAUDIO DE MORAES     1,9700 Melhor Oferta 

 12 BENEDITO DE GODOI LO  1,7000 Melhor Oferta 

 13 CAETANO JOSE VITERBO  2,0800 Melhor Oferta 

 14 CARLOS ROGERIO DOMIN  1,5500 Melhor Oferta 

 15 VANDERLEI APARECIDO   1,9900 Melhor Oferta 

 16 EMERSON DE MOARES     1,8800 Melhor Oferta 
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 17 AILA TURISMO LTDA -   1,7300 Melhor Oferta 

 18 GODOI & DOMINGUES DE  1,7200 Melhor Oferta 

 19 M.CLAUDIA SPECIE- ME 1,7900 1,7900 Melhor Oferta 

 20 JOSE CARLOS MAZZOLIN  1,8700 Melhor Oferta 

 21 ANDREIA APARECIDA DE  1,9400 Melhor Oferta 

 22 ANDRE LUÍS CARDOSO D  1,7700 Melhor Oferta 

 23 MAURO DE MORAES       1,9800 Melhor Oferta 

 24 DENIS CLAUDIO DE MOR  1,9800 Melhor Oferta 

 25 MARIO APARECIDO DOS  1,6500 1,6500 Melhor Oferta 

 26 ALEX MIKE FONSECA DO 1,8200 1,8200 Melhor Oferta 

 27 VENICIO RUBIN DE TOL  1,9600 Melhor Oferta 

 28 REINALDO BENEDITO PA  1,9400 Melhor Oferta 

 29 LUPERCIO DONIZETI FO 1,5900 1,5900 Melhor Oferta 

 

 30 PEDRO PEREIRA         1,7000 Melhor Oferta 

 31 PAULO ROGERIO FERREI  1,7500 Melhor Oferta 

 32 ALAN APARECIDO RIBEI 1,5600 1,5600 Melhor Oferta 

 33 ALAN APARECIDO RIBEI 1,5400 1,5400 Melhor Oferta 

 34 LEONILDA CAMILO FICH 1,6500 1,6500 Melhor Oferta 

 35 ANTONIO FRANCISCO DA  2,0800 Melhor Oferta 

 36 JOSE CARDOSO DE MORA  2,1400 Melhor Oferta 

 37 M.CLAUDIA SPECIE- ME  1,5700 Melhor Oferta 

 38 AGNALDO FERREIRA 114  1,9000 Melhor Oferta 

 39 ERICA LUCILLE GIOVAN  2,1000 Melhor Oferta 

 40 LUIZ ANTONIO FERNAND 1,6500 1,6500 Melhor Oferta 

 41 ALFIO DE SOUZA BUENO  1,4200 Melhor Oferta 

 42 IZAIR STAFOCHER      1,7500 1,7500 Melhor Oferta 

 43 JOÃO FRANCISCO POIAN 1,4900 1,4900 Melhor Oferta 

 44 LUCIMAR PATRICIA GOE 4,9900 4,9800 Melhor Oferta 

 45 LUCIMAR PATRICIA GOE 4,2900 4,2800 Melhor Oferta 

 46 LUCIMAR PATRICIA GOE 4,0900 4,0800 Melhor Oferta 
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HABILITAÇÃO 

 
Aberto o 2º Envelope dos Licitantes que apresentaram as melhores propostas e analisados os 
documentos de habilitação, fo verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital. 
 
 

 
 
 
 
 
 

   

Os documentos de habilitação examinados e as propostas dos credenciados foram rubricados pela 
Pregoeira e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados à disposição dos Licitantes para 
exame e rubrica. 
 

RESULTADO 
 

  

  À vista da habilitação, foi declarado: 

 

 
 

 1 ALCIDES DE MORAES 05                     2,2800 Arrematado/Vencedor 

 2 CLAUDIA MARIA DE TOL                     2,0700 Arrematado/Vencedor 

 3 EVANDRO JOÃO DE SOUZ                     1,9300 Arrematado/Vencedor 

 4 DENIS CLAUDIO DE MOR                     2,1500 Arrematado/Vencedor 

 5 JAIME DA SILVA OLIVE                     2,3400 Arrematado/Vencedor 

 6 REGINALDO PAVANI                         1,9400 Arrematado/Vencedor 

 7 LUIS ANTONIO DE GODO                     2,0400 Arrematado/Vencedor 

 8 FRANCISCO MICHELLI D                     2,1800 Arrematado/Vencedor 

 9 DAVI DE GODOY 334865                     2,3500 Arrematado/Vencedor 

 10 JOSE LUIZ DE LIMA 51                     2,1000 Arrematado/Vencedor 

 11 CLAUDIO DE MORAES                        1,9700 Arrematado/Vencedor 

 12 BENEDITO DE GODOI LO                     1,7000 Arrematado/Vencedor 

 13 CAETANO JOSE VITERBO                     2,0800 Arrematado/Vencedor 

 14 CARLOS ROGERIO DOMIN                     1,5500 Arrematado/Vencedor 

 15 VANDERLEI APARECIDO                      1,9900 Arrematado/Vencedor 

 16 EMERSON DE MOARES                        1,8800 Arrematado/Vencedor 

 17 AILA TURISMO LTDA -                      1,7300 Arrematado/Vencedor 
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 18 GODOI & DOMINGUES DE                     1,7200 Arrematado/Vencedor 

 19 M.CLAUDIA SPECIE- ME                     1,7900 Arrematado/Vencedor 

 20 JOSE CARLOS MAZZOLIN                     1,8700 Arrematado/Vencedor 

 21 ANDREIA APARECIDA DE                     1,9400 Arrematado/Vencedor 

 22 ANDRE LUÍS CARDOSO D                     1,7700 Arrematado/Vencedor 

 23 MAURO DE MORAES                          1,9800 Arrematado/Vencedor 

 24 DENIS CLAUDIO DE MOR                     1,9800 Arrematado/Vencedor 

 25 MARIO APARECIDO DOS                      1,6500 Arrematado/Vencedor 

 26 ALEX MIKE FONSECA DO                     1,8200 Arrematado/Vencedor 

 27 VENICIO RUBIN DE TOL                     1,9600 Arrematado/Vencedor 

 28 REINALDO BENEDITO PA                     1,9400 Arrematado/Vencedor 

 29 LUPERCIO DONIZETI FO                     1,5900 Arrematado/Vencedor 

 30 PEDRO PEREIRA                            1,7000 Arrematado/Vencedor 

 31 PAULO ROGERIO FERREI                     1,7500 Arrematado/Vencedor 

 32 ALAN APARECIDO RIBEI                     1,5600 Arrematado/Vencedor 

 33 ALAN APARECIDO RIBEI                     1,5400 Arrematado/Vencedor 

 34 LEONILDA CAMILO FICH                     1,6500 Arrematado/Vencedor 

 35 ANTONIO FRANCISCO DA                     2,0800 Arrematado/Vencedor 

 36 JOSE CARDOSO DE MORA                     2,1400 Arrematado/Vencedor 

 37 M.CLAUDIA SPECIE- ME                     1,5700 Arrematado/Vencedor 

 38 AGNALDO FERREIRA 114                     1,9000 Arrematado/Vencedor 

 39 ERICA LUCILLE GIOVAN                     2,1000 Arrematado/Vencedor 

 40 LUIZ ANTONIO FERNAND                     1,6500 Arrematado/Vencedor 

 41 ALFIO DE SOUZA BUENO                     1,4200 Arrematado/Vencedor 

 42 IZAIR STAFOCHER                          1,7500 Arrematado/Vencedor 

 43 JOÃO FRANCISCO POIAN                     1,4900 Arrematado/Vencedor 

 44 LUCIMAR PATRICIA GOE                     4,9800 Arrematado/Vencedor 

 45 LUCIMAR PATRICIA GOE                     4,2800 Arrematado/Vencedor 

 46 LUCIMAR PATRICIA GOE                     4,0800 Arrematado/Vencedor 
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OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 

 

Após análise e verificação de rotina pela pregoeira e equipe de apoio as proposta  e os documentos de habilitação 
foram disponibilizados para exame e rubrica de todos os presentes e os mesmos quiseram vistar apenas os seus 
próprios documentos. Após rubricados os documentos pelos licitantes, foram consultadas as autenticidades dos 
documentos emitidos via internet, comprovando a veracidade deste. 

 

               

   As empresas que negociaram desconto deverão encaminhar a proposta 

readequada em até 02 (dois) dias úteis contados da data da presente sessão, ou seja, até 

09/02/2018. 

  
         Foi informado aos licitantes que em observância ao item 6.2.5 do edital, as empresas declaradas 
vencedoras no presente certâmen deverão no prazo de 30 (trinta ) dias  apresentar a documentação 
complementar : 
 

6.2.5 - A(s) licitante(s) deverá(ão) apresentar DECLARAÇÃO de que reúne 

condições de encaminhar os documentos abaixo descritos, os quais deverão 

estar devidamente regulares e vigentes, comprometendo-se a apresentar 

cópia autenticada, em até 30 (trinta) dias, após ter(em) sido declarada(s) 

vencedora(s), sob pena de decair o direito de contratar (Modelo Anexo IX); 

1. Cópia dos documentos relativos ao veículo que prestará o serviço, válidos e 
com seguro obrigatório e I.P.V.A. pagos; 

2. Apresentar Certificado de registro do veículo – CRV; 
3. Apresentar certificado de registro e licenciamento de veículo atualizado – CRLV; 
4. Cópia da CTPS ou Contrato de Prestação de Serviços do(s) monitor(es) 

contratado(s) para cada viagem de ida e volta na(s) rota(s); 
5. Cópia do RG e CPF do(s) monitor(es), a fim de comprovar que o mesmo possui 

idade superior a 18 (dezoito) anos;  
6. Cópia da Certidão Negativa Criminal do(s) monitor(es); 
7. Cópia do C.M.T. (Cadastro Municipal de Transporte), emitido pela Divisão de 

Transporte Escolar da Prefeitura do Município de Socorro. 
8. Cópia da CNH – Categoria  “D”, R.G. e C.P.F. do(s) motorista(s), que 

deverá(ão) ter acima de 21 (vinte e um) anos ; 
9. Cópia da CTPS ou Contrato de Prestação de Serviços do(s) motorista(s) 

contratado(s) para cada viagem de ida e volta na(s) rota(s); 
10. Prontuário da Carteira de Motorista expedida pelo CIRETRAN, comprovando 

o(s) motorista(s) não ter cometido nenhuma infração grave ou gravíssima ou ser 
reincidente em infrações médias durante os doze últimos meses. 

11. Credencial expedida pela divisão de educação de trânsito do DETRAN 
comprovando a aprovação do(s) motorista(s) em curso especializado dentro das 
normas porte escolar; 

12. Atestado de Saúde Ocupacional do(s) monitore(s) e motorista(s); 
13. Apresentar certidão negativa do registro de distribuição e execução criminal, do 

motorista, relativa aos crimes de homicídio, roubo, estupro, e corrupção de 
menores, renovável a cada 05 (cinco) anos (art. 329 do Código Brasileiro de 
Trânsito – Lei nº 9.503/97). 
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 Os licitantes apresentaram declaração abrindo mão de recurso, alegando compromissos anteriormente 
assumidos, com exceção dos que permaneceram até o encerramento da sessão e lavratura da presente ata. 
 

   ENCERRAMENTO 
  

 Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelos membros 
da Equipe de apoio e representantes dos licitantes relacionados. 

 

 

 

REPRESENTANTES DAS LICITANTES RELACIONADAS 

 

 JOSÉ LUIZ DE LIMA SOCORRO MEI   
JOSÉ LUIZ DE LIMA  
 

LUCIMAR PATRÍCIA GOES FERREIRA ME                                                 
LUCIMAR PATRÍCIA GOES FERREIRA 

 

BENEDITO DE GODOI LOCAÇÃO ME                                                         
BENEDITO DE GODOI LOCAÇÃO  

 

MARIO APARECIDO DOS SANTOS ME                                                      
MARIO APARECIDO DOS SANTOS             

 

ALAN APARECIDO RIBEIRO ME                                                                 
ALAN APARECIDO RIBEIRO 

 

JOSÉ TIBURCIO RIBEIRO ME                                                                     
RAFAEL BRINDO DA CRUZ                   

 

ALCIDES DE MORAES MEI                                                                        
ALCIDES DE MORAES  

 

AILA TURISMO LTDA ME                                                                          
ANDERSON JOSE MAZOLINI 

 

JOSE CARLOS MAZOLINI  ME                                                                  
JOSÉ CARLOS MAZOLINI                                                                                                                                                        

                                                                      
   

 

 

PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO 

 

 

 

SILVIA CARLA RODRIGUES DE MORAIS 

PREGOEIRA 

      

 

---------------------------------------- 

SILVIA CARLA RODRIGUES DE MORAIS 

 

 

---------------------------------------- 

PAULO REINALDO DE FARIA 

    

 

---------------------------------------- 

RENATA HERRERA ZANON 

 

 

__________________________ 

ELENICE BRINDO DA CRUZ 

                                                                                                                                                           

 

                                                         

 

 


